


MAGEF CAPITAL SICAV, a.s. je investiční
fond specializující se na nemovitosti v
České republice, na Slovensku a v
Chorvatsku. Naším cílem je zhodnocení
kapitálu prostřednictvím strategických
investic do nemovitostí určených k
prodeji, pronájmu a rekreaci. Díky
našemu působení na třech různorodých
trzích máme možnost využívat
specifické příležitosti a diverzifikovat
rizika.



Zámecký Resort Krkonoše se nachází v malebném
prostředí českých Krkonoš , jedné z nejkrásně jš ích
př írodních oblastí v České republice. Tento
výjimečný resort, zasazený do historického
zámeckého prostředí, nabízí jedinečnou kombinaci
luxusního ubytování, bohaté historie a př írodní
krásy. Je to ideální místo pro návštěvníky, kteř í
hledají klid, relaxaci a výjimečné záž itky v srdci
českých hor.





Integrity

Innovation

Zámecký Resort Krkonoše se nachází v
jedné z nejatraktivnějších oblastí pro
milovníky přírody a outdoorových
aktivit. V blízkosti resortu se nacházejí
známá lyžařská střediska, turistické
trasy a cyklostezky, které uspokojí jak
začátečníky, tak i zkušené sportovce.
Krkonoše jsou ideálním místem pro
zimní sporty, letní turistiku, ale také pro
odpočinek v přírodě. Okolí resortu
nabízí mnoho příležitostí pro kulturní a
historické výlety, díky čemuž je každá
návštěva skutečným zážitkem.



Integrity

Innovation

Resort nabízí vynikající gastronomické zážitky ve své restauraci,
která kombinuje tradiční českou kuchyni s moderními prvky.
Šéfkuchař klade důraz na používání lokálních a čerstvých
surovin, což zajišťuje vysokou kvalitu všech pokrmů. Restaurace
je ideálním místem pro gurmánské zážitky v elegantním
prostředí zámecké jídelny, která navazuje na historickou
atmosféru celého objektu.
Pro hosty hledající odpočinek nabízí Zámecký Resort Krkonoše
špičkové wellness centrum, které zahrnuje širokou škálu
relaxačních a terapeutických procedur. Hosté mohou využít
saunu, vířivky, masáže a další služby, které jim pomohou
zregenerovat tělo i mysl po dni stráveném v přírodě nebo na
sjezdovkách. Wellness centrum je navrženo tak, aby
poskytovalo maximální komfort a soukromí, což přispívá k
celkovému luxusnímu zážitku z pobytu.





Zámecký Resort

Zámecký Resort Krkonoše představuje ideální
spojení historického kouzla a moderního
luxusu v jednom z nejkrásnějších regionů
České republiky. Resort nabízí
nezapomenutelné zážitky, ať už jde o relaxaci,
gastronomii, nebo aktivní odpočinek. Díky
svému unikátnímu konceptu a vysoké kvalitě
služeb je Zámecký Resort Krkonoše nejen
místem pro výjimečné pobyty, ale také
perspektivní investicí do budoucnosti.
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